

证监会:完善后适时推出员工持股计划

记者19日获悉,监管部门正在研究社会各方对上市公司员工持股计划管理暂行办法的意见和建议,并将在对办法进一步修改后适时推出。

据了解,证监会《上市公司员工持股计划管理暂行办法(征求意见稿)》正式向社会公开征求意见以来,得到社会各界积极肯定和支持,收到很好的反馈和建议。监管部门正在认真研究各方具体意见和建议,在充分吸收和采纳基础上,进一步修改和完善管理暂行办法,适时推出实施。

按照暂行办法的规定,员工持股计划是指上市公司根据员工意愿,将应付员工工资、奖金等现金薪酬的一部分委托资产管理机构管理,通过二级市场购入本公司股票并长期持有,股份权益按约定分配给员工的制度安排。

据新华社

天天出彩

福彩双色球(2012097期)

红球号码:5 8 13 14 19 22

蓝球号码:6

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 14注 6077210元

福彩3D游戏(2012225期)

中奖号码:6 5 2

奖等 江苏中奖注数 每注金额

单选 680注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2610注 160元

体彩22选5(12225期)

中奖号码:2 4 5 9 20

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 21注 25765元

福彩15选5(2012225期)

中奖号码:1 6 7 11 15

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 129注 2446元

体彩排列3(12225期)

中奖号码:4 5 3

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 11538注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 15281注 160元

体彩排列5(12225期)

中奖号码:4 5 3 3 0

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 30注 100000元

江苏快3玩法 2012年8月19日

销售额:9661758元

中奖注数:124578注

中奖金额:5488679元

传统型体彩“7位数”(12129期)

中奖号码:8 2 7 8 4 3 8

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 1注 5000000元

足彩“4场进球”(12124期)

中奖结果:0 0 1 1 3 0 2 1

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 3注 438548元

足彩“6场半胜负”(12122期)

中奖结果:1 1 3 3 0 0 0 1 3 3 1 3

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”(12102期)

中奖结果:1 3 0 1 3 3 0 3 0 3 3 3 3 3

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 5000000元

附加玩法“任选9场”

奖等 级别 中奖注数 每注奖金

任选9场 1532注 6211元

体彩鸡毛信

今晚体彩超级大乐透奖池1.38亿

周六晚开奖的超级大乐透头奖空开,但二等奖在全国劲爆44注之多,江苏彩民擒获其中5注,而且这5注都进行了追加,总奖金12.6万余元。今晚,大乐透仍有1.38亿元奖池,敬请期待今晚的开奖!

(苏环)



资料图片

南方一房企“自杀式”退出市场

拟转型资本运作、风险投资

“我应该是史上最悲催、最郁闷的房企HR(人力资源)经理吧。”宋鑫(化名)是南方某中型房地产开发企业人力资源部经理。上级领导要求他和同事在近期拿出一份妥善的遣散方案,准备遣散近千名员工。

宋鑫无奈地说:“我们刚刚结束全国校园招聘宣讲会,费尽心思在各大高校招兵买马,下半年又让我费尽心思把人都遣散了。”

根据宋鑫和同事们研究的方案,公司将支付几千万元“遣散费”。“其中包括一些刚入职不久或即将入职的大学毕业生。”宋鑫称,由于公司此次下定决心撤出房地产开发业务,无论员工们愿去愿留,公司都将强行“终止劳动合同”。

几千万元遣散费,近千人大撤离。至此,这家曾经风光一时的房地产大佬轰然倒下,倒在很多业内人士所期盼的楼市调控“寒冬”即将过去、“春天”渐行渐近的路上。

据《中国证券报》

迅速撤离房地产 尽快投入新领域

宋鑫所在的房企虽然不是行业龙头,但也是集房地产开发、酒店运营管理等于一体的全国性房企,业内排名也比较靠前,在北京、广州、重庆等多个大中型城市拥有房地产开发、持有型物业投资、装饰工程、物业管理等各类项目,此前已开发完成上百个房地产项目。

宋鑫称,自己当初雄心勃勃地进入房地产开发行业,正是因为看中行业前景。可惜好景不长,自己刚进公司没多久,就赶上房地产宏观调控。“这段日子确实难熬,公司高管们个个愁眉苦脸,希望能找出一条活路,可谁想到结果是这样。”就在一个多月以前,该房企的高层决定解散公司所有的房地产开发人员团队,转卖和出让手中的房地产开发项目、地块等。此后,这家房企将彻底退出房地产开发业务和市场,转行做资本运作、风险投资、运作房地产金融项目等。

一位接近该公司的知情人士透露,虽然这家房企近期的资金状况出现一些问题,但绝对不会到突然“死掉”的程度。该房企之所以选择这种“自杀”的极端方式退出房地产开发市场,就是想迅速撤离房地产开发市场,并最大程度获得现金,尽快投入到新的资本运作领域中。一方面,由于该房企自房地产宏观调控以来,几乎没有拿到适合做开发的地块,同期资金回笼出现问题,导致资金链紧张;另一方面,该房企高层判断当前的房地产开发业务利润率已不可与2008年、2010年相比,而未来在资本运作、金融领域的机会可能更大。

房地产业并购加剧 尽早退出或是出路

这家房企近年来在资本运作、并购领域收益颇丰,也迫使公司高层毅然“断腕”,“置之死地而后生”。除遣散员工、转让地块之外,该房企还将出售旗下的酒店等商业地产项目,以获取现金进入到资本运作市场。

知情人士称,“这家房企此前就不是一家传统意义上的房地产开发商,他们拍地买地,真正叫得响亮的住宅项目没有几个。公司管理层喜欢运作资本,并且具有一定资源。”

北京中原地产市场研究总监张大伟表示,该房企此次彻底退出房地产开发市场,可以看作为“死亡”,但更大的意义在于“重生”。

“房地产行业已挥别暴利时代,利润率水平将不断回归到与其他行业一样的正常水平。”在房地产行业“浑水摸鱼”的、资质差的房企一定会被市场淘汰,而那些无法在行业整合中持续壮大的中型房企也不得不寻找新的出路,而房地产金融领域可能成为许多中型房企的选择。

张大伟进一步表示,目前以“招保万金”等龙头房企为代表的第一梯队房地产开发商的市场占有率达到迅速扩大,接下来中小房企将遭受到调控政策、市场规律的双重“夹击”。跨界经营房地产开发、或不擅长做房产项目开发的企业,尽早退出或转型将是不错的出路。

接下来的房地产行业并购将进一步加剧,中小型房企的倒闭和转型也将愈演愈烈,类似的“自杀”式非正常死亡恐绝非个例。

电商价格战本周继续?

从上周开始,以苏宁、京东为首的电商展开了一场电商大战。国美、五星、当当网等也陆续加盟,随着周末结束,电商大战也刚刚降温。不过,从京东和苏宁的表现来看,这场大战似乎仍将持续。

苏宁销售增长400%

苏宁成为此次电商大战的主角,除了易购,苏宁线下1700家店与易购联动,双线协同发力市场。记者从苏宁电器了解到,苏宁的销售,包括南京、扬州、泰州、镇江同比更是取得了400%的增长,创下今年的最大增幅。易购方面,8·15以来,苏宁易购流量、PV连续保持同比10倍以上增长,订单增长量和物流配送量,基本保持在十倍增长左右,其中南京苏宁易购更是取得了同比增长超12倍的业绩。

记者从苏宁电器了解到,仅上周末3天,南京地区的家电配送量就达到了24000件,是平时的5

倍,极大地考验着物流配送能力。苏宁电器南京管理中心总经理卞农表示,为保障此次线上线下协同作战,南京苏宁物流基地500辆配送车辆、数百名快递人员以及数千名安装人员随时待命,确保商品准时送达。

五星门店降价20%

虽然五星还没有上线网上平台,但线下门店在这场价格战中表现迅捷。从8月17日开始出击市场。五星方面称,价格战中,五星随时关注网络价格进行调价,大家电平均价格降幅达到了20%左右,连日来销量疯涨,环比增长了两倍多。

五星电器表示,这场由电商价格战蔓延开的线下战争让五星也收获颇丰,连日来,到五星电器各大门店比价的顾客猛增,客流量同比增长了30%。有不少消费者认为,线下线上价格相差无几时更愿意选择线下门店,因为可

以随时提货,服务等诸多方面也有保障。

不过,另一位电商主角京东一直没有公布价格战以来的销售数据,只是在8月15日当天表示半天销售2亿元,此后便表示没有最新的销售数据。

价格战继续

价格战本周继续打?苏宁电器总裁金明昨天表示,本次大惠战将延至8月底,同时线下1700家实体店将打破传统周末促销的模式。上周,京东商城CEO刘强东就通过微博表示,周一继续打价格战。

商务部日前表示,即将发布相关规范。流通发展司副司长王德生17日就此表示,电商“价格战”的有关问题在商务部已发布的《第三方交易平台服务规范》中已有规定。此外,《电子商务营销运营规范》等标准已列入制定计划。

现代快报记者 张波

68家企业将刷新预披露材料 IPO审核 告别“断档期”

短暂“停歇”的IPO审核将逐步回归正轨。上周五,两家已经预披露的公司发布补充版预披露材料,主要是新增了半年度财报及相关信息。投行人士分析认为,根据监管部门要求,所有已预披露的公司都将陆续发布补充半年报后的申报材料,IPO审核随之也将启动,但预披露及审核节奏不会提速。

8月17日,证监会网站披露了广东台城制药、重庆燃气集团两家公司的补充申报材料,首发项目的发审委会议则依旧缺席。据查,重庆燃气、台城制药分别于今年4月24日、6月6日公布了预披露材料,当时申报稿引用的财务数据截至2011年度。翻看补充后的预披露材料,最大变化是增加了今年上半年的财务数据及相关信息。

在此之前,拟IPO企业预披露自7月16日以来一直没有更新,新股发审委会议8月以来也未“开张”。从目前情况看,IPO审核“断档”的主因是补充半年报。

“根据监管部门要求,所有已预披露的公司均需要补充半年报信息后上报,经预审通过后再作披露。”平安证券保荐人对记者说,尽管主要内容是补充半年度财务信息,但实际工作量并不少,部分公司的修正内容可能较多,上半年业绩同比大幅下滑的还需发行人作出解释和说明。

据最新资料,截至8月16日,包括台城制药、重庆燃气在内,主板共有55家企业已发布预披露材料,创业板已预披露的企业有13家,合计有68家,这些公司都要重新预披露。

投行人士认为,随着已预披露企业陆续完成半年报补充工作,发审委的IPO审核也将在不久后重启。不过,由于今年新股发行节奏整体变缓,“过而未发”项目存积较多,预披露和IPO审核的节奏随之放缓的态势估计不会改变。

现代快报记者 吴正懿

灵宝黄金回归获受理 A股或再添一“金”

17日晚,证监会披露的最新IPO在审情况显示,灵宝黄金等数家公司的首发申请已获受理。作为国内五大黄金企业之一,灵宝黄金2006在港股主板上市,并自去年起启动回归A股工作,计划登陆上交所。

虽然今年上半年,因黄金价格下跌,公司已发布盈利预警,称业绩同比将大幅下滑。

尽管从储量、总产量、矿产金产量规模来看落后于其他四大黄金企业,但公司称随着各地探矿的深入,新的金矿资源将被逐步发掘,公司的黄金储量会进一步增加。

值得关注的是,灵宝黄金H股面值为0.2元人民币,若其顺利回归A股,则可能类似当年面值0.1元的紫金矿业,成为又一只面额不是1元的A股上市公司。

现代快报记者 郑培源

高端装备业TOP100 江苏企业数全国第一

江苏在新兴战略产业方面的创新如何?由国务院发展研究中心指导,中国企业评价协会主办的“2012中国企业自主创新TOP100”对新能源、新兴信息产业、生物、节能环保、高端装备五个行业进行了评审。

在这五个行业的TOP100榜单中,共有55家江苏企业入围,占总榜单数量的11%。其中新兴信息产业17家,单省数量位居全国第三,排在广东和北京之后。而在高端装备方面,江苏共有16家企业入围TOP100榜单,单省数量在所有省份中排名第一。详细榜单将于10月13日于南通举行的“第三届中国企业自主创新高峰论坛”上发布。

现代快报记者 刘芳